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БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В УМОВАХ АУТСОРСИНГУ: 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ 

 
Досліджено теоретичні та практичні підходи щодо формування середовища, яке 

сприятиме розвитку аутсорсингу в сільськогосподарських підприємствах та окреслено 

проблеми і перспективи розповсюдження аутсорсингу на сільськогосподарських 

підприємствах. 
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Аутсорсинг бухгалтерії є окремим випадком аутсорсингу бізнес-

процесів та одним із способів бухгалтерського забезпечення діяльності 

підприємства. Він має за собою винесення функцій, пов’язаних з 

організацією, веденням бухгалтерського обліку і складанням звітності на 

підприємстві за межі компанії, передачу їх для виконання аутсорсеру. 

Сучасний ринок бухгалтерського аутсорсингу в Україні знаходиться на 

стадії формування, але з часом набуває все більшої популярності. Вітчизняні 

компанії, що надаюсь подібні послуги, пропонують такі види робіт:  

– контроль за веденням податкового та бухгалтерського обліку;  

– підготовка облікових регістрів та податкових процедур обліку 

відповідно до чинного законодавства;  

– надання співробітникам бухгалтерії консультацій з питань 

податкового та бухгалтерського обліку;  
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– підготовка статистичних та фінансових звітів та надання їх у 

відповідні органи;  

– підготовка обов’язкової щоквартальної звітності;  

– ідентифікація, оцінка та мінімізація податкових та інших ризиків, 

притаманних бізнесу;  

– розрахунково-касові операції;  

– облік заробітної плати; облік матеріалів; облік основних засобів та 

нематеріальних активів;  

– облік розрахунків з підзвітними особами; облік розрахунків з 

постачальниками і покупцями. 

Зазвичай на практиці договір, що передбачає аутсорсинг бізнес-

процесів, оформляється як договір на надання послуг (виконання робіт). 

Предметом договору є той бізнес-процес, який віддають на аутсорсинг. 

Регулюються такі договори гл. 63 (послуги) і ст. 61 (роботи) Цивільного 

кодексу.Визначення аутсорсингу наведено в розд. 4 Національного 

класифікатора України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 

009:2010, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 11.10.11 р. № 457 

(далі – ДК 009:2010): «Аутсорсинг – угода, згідно з якою замовник доручає 

підряднику виконати певні завдання, зокрема, частину виробничого процесу 

або повний виробничий процес, надання послуг щодо підбору персоналу, 

допоміжні функції. 

Оподаткування операцій аутсорсингу нічим не відрізняється від 

оподаткування операцій із надання послуг (виконання робіт) і залежить 

тільки від системи оподаткування кожної зі сторін, їх ПДВ-статусу, а також 

резидентського статусу. 

На сьогоднішній день в Україні дуже багато підприємств зацікавлені в 

послугах з бухгалтерського обліку, особливо це стосується підприємств 

малого бізнесу. Послуги з аутсорсингу дозволяють знизити витрати на 

обслуговування бухгалтерії підприємства і позбавитися від ризику 

виникнення непередбачених ситуацій (звільнення бухгалтера, 
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непрофесіоналізм, простій бухгалтерської служби, перебування працівника 

на лікарняному тощо). 

Крім того, аутсорсинг є вигідним тим, хто займається сезонним 

бізнесом: втрачається необхідність кожного кварталу набирати новий штат 

фінансистів або бухгалтерів або, навпаки, утримувати штат співробітників 

протягом періоду, коли підприємство не займається господарською 

діяльністю. 

Для того, щоб ефективно та успішно функціонувати та розвиватися, 

організація не повинна витрачати зусилля на ведення непрофільних процесів. 

Це можна досягти за допомогою виведення таких непрофільних процесів на 

аутсорсинг. 

Нами було досліджено пропозиції компаній по веденню 

бухгалтерського обліку в Миколаївській області та компаній, які можуть 

надавати дані послуги в різних областях (ТОВ «Перша Консалтингова 

Компанія»). 

Встановлено, що мінімальна ціна на ведення бухгалтерського обліку за 

допомогою залучених компаній становить 1320 грн на місяць, що складає 

16200 грн на рік (ТОВ «Перша Консалтингова Компанія»), а максимальна – 

22800 грн (ТОВ «ЮБС Бухгалтерія»). 

Економія для фермерського господарства «Гавенко І.В.» Єланецького 

району становитиме 92000 – 99000 грн на рік. 

Отже, провівши розрахунки витрат на ведення бухгалтерського обліку 

на досліджуваному підприємстві за 2015 рік (враховуючи те, що відділення 

бухгалтерії господарства знаходиться в смт Єланець, а основний зерносклад – 

в селі Великосербулівка Єланецького району) та послугами аутсорсингових 

компаній, можемо зробити висновки, що досліджуваному господарству 

доцільніше було б користуватися послугами аутсорсингових компаній. 

Використовуючи послуги аутсорсингових компаній, досліджуване 

господарство може зекономити від 90-95 тисяч гривень, а врвховуюси той 

факт, що й основний офіс бухгалтерії знаходиться окремо, господарство не 
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буде зазнавати додаткових втрат при отриманні та опрацюванні 

аутсорсинговою компанією інформації щодо господарської діяльності 

господарства. 

 

Список використаних джерел: 
1. Колодеева С. Субъекты ведения бухгалтерского учета в условиях аутсорсинга / 

С. Колодеева [Электронный ресурс]. – Режим доступа : https://eck.ru/blog/autsorsing/sub-

ekty-vedeniya-buhgalterskogo-ucheta-v-usloviyah-autsorsinga/.  

2. Котляров И.Д. Аутсорсинг: опыт теоретического описания / И. Д. Котляров // 

Экономика и экологический менеджмент. – 2010. – № 2 [Электронный ресурс]. – Режим 

доступа : http://economics.open-mechanics.com/articles/190.pdf 

 

I. Botnar, S. Chovaga. Accounting outsourcing: the organizational basis of. 

Summary 

Theoretical and practical approaches to fostering an environment that will promote the 

development of outsourcing in the agricultural enterprises and the problems and prospects of the 

proliferation of outsourcing in agricultural enterprises. 
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